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井原市教育委員会５月定例会会議録【公 開 用】 

 

１．招   集 平成２８年５月１３日(金) 

２．開   会 平成２８年５月２３日(月)１６時００分 

３．閉   会 平成２８年５月２３日(月)１７時２５分 

４．会議の場所 ５０３会議室 

５．出席又は欠席した委員 

      出席委員  教  育  長  片 山 正 樹 

教育長職務代理  藤 井 秀 彦 

            委     員  奥 田 隆 夫 

            委     員  佐 藤 和 代 

            委     員  西 田 友 美 

      欠席委員  なし 

６．会議に出席した職員 

 大舌教育次長 倉田学校教育課長 唐木生涯学習課長 藤井文化課長 

 宮スポーツ課長 一安教育総務課長補佐 

７．教育長が告示した議題 

附議事項 

【報 告】 

報告第１０号 井原市立学校評議員の委嘱について 

報告第１１号 県主公民館運営審議会委員の委嘱について 

報告第１２号 木之子公民館運営審議会委員の委嘱について 

報告第１３号 荏原公民館運営審議会委員の委嘱について 

報告第１４号 西江原公民館運営審議会委員の委嘱について 

報告第１５号 井原公民館運営審議会委員の委嘱について 

報告第１６号 出部公民館運営審議会委員の委嘱について 

報告第１７号 芳井公民館運営審議会委員の委嘱について 

【議 案】 

議案第１７号 井原市特別支援教育就学指導委員会委員の委嘱について 

議案第１８号 井原市社会教育委員の委嘱について 

議案第１９号 井原市中央公民館運営審議会委員の委嘱について 

議案第２０号 井原市公民館主事の任命について 

８．傍聴者 なし 

９．議 事 

（１）開  会 
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・片山教育長が開会を宣言 

定刻がまいりましたので５月の定例会を開会します。連日暑い日が続き、初夏に入って

いるのかなと思っています。今年は５月５日が立夏ということでございましたが、これか

らますます暑くなるので体には十分ご留意いただけたらと思っております。 

土日には小学校で運動会が１０校開催されています。今週の土日で２校、９月に１校が

残っています。中学校はすべて９月ということです。地域の町民との運動会も兼ねて開催

されているところがほとんどでありまして、運動会も随分様変わりしてきていると思って

いるところでございます。暑い日が続きますので熱中症には気をつけて大会に臨んでいた

だいているのではないかと思っています。 

先々週になりますが、５月１４・１５日には倉敷でＧ７教育大臣会議がございましたが、

ここで子どもの貧困の問題でありますとか、難民の問題、あるいはテロに加担する子ども

の問題を教育によって解決していこうといった話し合いがあって、倉敷宣言が採択されま

した。大きな話になりましたが、こういったことも日本とこれから関わってくることにな

ります。特に貧困の問題に関しては、一番に取り組んでいかないといけないのかなと思っ

ているところでございます。今週の木曜日には、今度は伊勢志摩でＧ７の会議もあるよう

です。 

それから新聞・ニュースを見ましたら、若狭市で学校給食が原因で２００人ぐらいの食

中毒が発生しているということです。これから梅雨に入りますけど、そういった面も留意

していかないといけないと思っているところでございます。 

５月ももう終わりで、６月を迎えますけど、それぞれこれから計画に則った学校運営、

あるいは支援計画を推進していただけるのではないかと思っております。 

 

（２）前回会議録の承認・公開について 

【片山教育長】前回会議録の承認、公開ということで事務局から説明をお願いします。 

【一安課長補佐】前回４月定例会の会議録につきましては、既にご確認をいただいており

ます。本会議終了後にご署名をいただきますので、よろしくお願いいたします。 

なお、報告第５号、第６号、第７号、第８号及び第９号並びに議案第１５号及び第１

６号は人事案件のため非公開としております。 

【片山教育長】この件につきましては、報告のあったとおり承認いただけますでしょうか。 

― 全会一致で承認 ― 

【片山教育長】では、そのようにお願いします。 

 

（３）教育長の報告事項 

【片山教育長】私の方で資料を１枚、また先週木・金曜日に全国都市教育長協議会総会並

びに研究大会で徳島に行かせていただきました。その資料を追加しています。後ほど時
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間があれば説明させていただきます。 

― 資料により、「幸福実感 こつは思いやり」で５０・６０代夫婦アンケートを紹介

し、子どもの教育は家族の中で両親の幸福感が関係することが多いこと、就学援助

の状況、夢の教室の開催、学校訪問、教育委員の学校訪問等について説明 ― 

 

（４）議  事 

附議事項 

【片山教育長】では、これより議事に移ります。 

みなさまにお知らせした附議すべき案件のうち、報告案件「公民館運営審議会委員の

委嘱について」に１件、西江原公民館が追加となっておりますことをまずご報告し、了

解を得ておきます。１件の追加をご了承いただけますか。 

― 全会一致で了承 ― 

ありがとうございました。 

 

【報 告】 

□報告第１０号 井原市立学校評議員の委嘱について 

― 教育委員会会議規則第１５条第１項第４号の規定により非公開 ― 

 

― 全会一致で承認 ― 

 

□報告第１１号 県主公民館運営審議会委員の委嘱について 

□報告第１２号 木之子公民館運営審議会委員の委嘱について 

□報告第１３号 荏原公民館運営審議会委員の委嘱について 

□報告第１４号 西江原公民館運営審議会委員の委嘱について 

□報告第１５号 井原公民館運営審議会委員の委嘱について 

□報告第１６号 出部公民館運営審議会委員の委嘱について 

□報告第１７号 芳井公民館運営審議会委員の委嘱について 

― 教育委員会会議規則第１５条第１項第４号の規定により非公開 ― 

 

― 全会一致で承認 ― 

 

【議 案】 

□議案第１７号 井原市特別支援教育就学指導委員会委員の委嘱について 

― 教育委員会会議規則第１５条第１項第４号の規定により非公開 ― 
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― 全会一致で承認 ― 

 

□議案第１８号 井原市社会教育委員の委嘱について 

― 教育委員会会議規則第１５条第１項第４号の規定により非公開 ― 

 

― 全会一致で承認 ― 

 

□議案第１９号 井原市中央公民館運営審議会委員の委嘱について 

― 教育委員会会議規則第１５条第１項第４号の規定により非公開 ― 

 

― 全会一致で承認 ― 

 

□議案第２０号 井原市公民館主事の任命について 

― 教育委員会会議規則第１５条第１項第４号の規定により非公開 ― 

 

― 全会一致で承認 ― 

 

（５）そ の 他 

【片山教育長】その他として、委員のみなさんから何かございますか。 

【奥田委員】今、運動会のシーズンで私も昨日高屋小学校の運動会に参加させてもらいまし

た。ちょっと気になるのが、運動会の種目のなかに組体操がありますよね。子どもたち

もよくがんばって、教員もよく指導しておられ、すばらしい種目ですが、けがの問題が

よく出ています。特にピラミッドとか塔を作る時に、練習時やもちろん本番の場合もあ

りましょうが、けがが全国で年間８千件以上とも聞いております。そのあたりについて

井原市の現状とか、学校の指導とかどうなっているのでしょうか。 

【倉田課長】今大きなけががあったという報告は受けておりませんが、県の方から指示も出

ておりまして、安全面で成長段階より過度に高い技をしないということで、技の難度も

下げるとか、補助の入り方であるとか、たくさんの教職員が入っての補助であるとか、

いろいろ工夫はしながら実施しております。井原市内の１３校のうち、１１校の小学校

で組体操を実施しています。どの学校も安全対策は万全にしているとの報告を受けてお

ります。 

【片山教育長】他にないようですので、事務局から何かありますか。 

 

― 大舌次長から青野小学校の管理・特別教室棟の建築概要について説明 ― 
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― 一安課長補佐から教育委員の市内視察について提案 ― 

― ８月の教育委員会定例会に併せて、８月２２日の週に実施することに決定 ― 

 

― 一安課長補佐から教育審議会の設置について説明 ― 

 

― 各担当課長から教育委員会平成２８年６月行事予定表により行事予定を説明 ― 

 

― ６月定例会を６月２４日金曜日午後１時３０分から、４０３会議室で開催すること

に決定 ― 

 

（６）閉  会 

【片山教育長】以上を持ちまして、５月定例会を閉会とします。委員のみなさま、本日はあ

りがとうございました。 


